
 

 

 

平成29年度第１回教育モニターアンケートの結果について（実施状況等） 

１ 実施状況 

 （１）アンケートの対象等 

対 象 人 数 
回答数 

（回答率） 
実施
方法

選考方法等 

県民(公募) 224 人 
202 人 

（90.2％） 
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト

県内在住の満 18 歳以上の県民からの応募により
選考 

保護者等 691 人 
563 人 

（81.5％） 
公立小・中・義務教育・中等教育・特別支援学校
及び県立高等学校から１名を推薦依頼 

教  員 344 人 
323 人 

（93.9％） 
無作為抽出 

計 1,259 人 
1,088 人 

（86.4％） 
  

 （２）アンケート実施期間  平成 29 年７月 28 日（金）～８月 31 日（木） 

２ 内容 

学びの変革，グローバルリーダー育成校（仮称），広島版「学びの変革」寄附金，留学について 

 



 

区　　　　　分

１　知っている 50人 24.8% 208人 37.0% 294人 91.0%

２　知らない 152人 75.2% 354人 63.0% 29人 9.0%

区　　　　　分

１　広島県教育委員会のホームページ
　  （ホットライン教育ひろしま）

21人 32.3% 59人 20.0% 111人 17.2%

２　広島県教育委員会の保護者向け広報紙「くりっぷ」 24人 36.9% 61人 20.7% 127人 19.6%

３　広島県教育委員会主催のイベント（研修会，講演
　会，フォーラム等）

3人 4.6% 83人 28.1% 149人 23.0%

４　学校からの文書
　※教員は，県教育委員会・市町教育委員会からの文書

9人 13.8% 68人 23.1% 187人 28.9%

５　その他 8人 12.3% 24人 8.1% 73人 11.3%

職場で取引先より

ＰＴＡ研修会

学校評価委員会

教育フォーラム

校内教職員研修

学びの変革アクションプランの実践指定校

〇　問２で「５　その他」を選択された方は，こちらに具体的に記入してください。（抜粋）

県民 保護者等 教員

学びの変革，グローバルリーダー育成校（仮称），広島版「学びの変革」寄附
金，留学について

問１．広島県教育委員会では，平成26年12月に広島版「学びの変革」アクション・プラン
を策定し，これまでの，何を知っているかを重視した「知識ベースの学び」に加え，知識
を活用して，様々な人々と協働しながら解決策を見出し，行動できる力の育成を目指す
「主体的な学び（＝学習者基点の能動的な深い学び）」を推進しています。
あなたは，このことを御存知ですか。

【選択肢】※選択肢の中から１つ選んでください。

県民 保護者等 教員

問２．問１で「１ 知っている」を選択された方にお伺いします。
知ったきっかけは，何ですか。

【選択肢】※選択肢の中から当てはまるものすべてを選んでください。



区　　　　　分

１　知っている 91人 45.0% 176人 31.7% 189人 58.7%

３　知らない 111人 55.0% 380人 68.3% 133人 41.3%

区　　　　　分

１　広島県教育委員会のホームページ
　  （ホットライン教育ひろしま）

22人 15.9% 42人 15.6% 72人 18.1%

２　広島県教育委員会の保護者向け広報紙「くりっぷ」 19人 13.8% 52人 19.3% 85人 21.4%

３　学校からの文書
　※教員は，県教育委員会・市町教育委員会からの文書

7人 5.1% 16人 5.9% 70人 17.6%

４　テレビでの報道 34人 24.6% 58人 21.6% 65人 16.3%

５　新聞での報道 47人 34.1% 69人 25.7% 77人 19.3%

６　この学校のパンフレット 1人 0.7% 3人 1.1% 5人 1.3%

７　その他 8人 5.8% 29人 10.8% 24人 6.0%

知人のフェイスブック

私が育った島で開校するため

県議会だより

ＰＴＡ研修会

母校の同窓会誌

県教育長の講演

学校内の研修

〇　問４で「７　その他」を選択された方は，こちらに具体的に記入してください。（抜粋）

【選択肢】※選択肢の中から当てはまるものすべてを選んでください。

県民

問３．広島県教育委員会では，「学びの変革」を先導的に実践する学校として「グローバ
ルリーダー育成校（仮称）」を平成31年４月に開校することとしています。
あなたは，このことを御存知ですか。

【選択肢】※選択肢の中から１つ選んでください。

県民 保護者等 教員

問４．問３で「１　知っている」を選択された方にお伺いします。
知ったきっかけは，何ですか。

保護者等 教員



区　　　　　分

１　知っている 23人 11.4% 68人 12.1% 75人 23.2%

２　知らない 178人 88.6% 495人 87.9% 248人 76.8%

区　　　　　分

１　広島県教育委員会のホームページ
　  （ホットライン教育ひろしま）

14人 48.3% 26人 28.3% 39人 35.5%

２　広島県教育委員会の保護者向け広報紙「くりっぷ」 9人 31.0% 19人 20.7% 30人 27.3%

３　広島県教育委員会主催のイベント（研修会，講演
　会，フォーラム等）

1人 3.4% 18人 19.6% 13人 11.8%

４　学校からの文書
　※教員は，県教育委員会・市町教育委員会からの文書

4人 13.8% 21人 22.8% 22人 20.0%

５　その他 1人 3.4% 8人 8.7% 6人 5.5%

新聞報道

高校の同窓会総会

チラシ（パンフレット）を見た

校内研修

高校のＨＰ

【選択肢】※選択肢の中から１つ選んでください。

保護者等 教員

問６．問５で「１　知っている」を選択された方にお伺いします。
知ったきっかけは，何ですか。

〇　問６で「５　その他」を選択された方は，こちらに具体的に記入してください。（抜粋）

保護者等 教員

県民

【選択肢】※選択肢の中から当てはまるものすべてを選んでください。

県民

問５．広島県教育委員会では，「学びの変革」に向けた県全体の機運醸成を図るととも
に，学校や児童生徒の新たな挑戦を応援する仕組みとして，広島にゆかりのある方々に広
く寄附を募集する「広島版『学びの変革』推進寄附金」の受付を平成28年10月から開始し
ました。
あなたは，このことを御存知ですか。



区　　　　　分

１　知っている 67人 33.2% 164人 29.1% 159人 49.2%

２　知らない 135人 66.8% 399人 70.9% 164人 50.8%

区　　　　　分

１　広島県教育委員会のホームページ
　  （ホットライン教育ひろしま）

29人 38.2% 43人 24.7% 62人 26.4%

２　広島県教育委員会の保護者向け広報紙「くりっぷ」 25人 32.9% 58人 33.3% 60人 25.5%

３　広島県教育委員会主催のイベント（研修会，講演
　会，フォーラム等）

0人 0.0% 0人 0.0% 36人 15.3%

４　学校からの文書
　※教員は，県教育委員会・市町教育委員会からの文書

15人 19.7% 61人 35.1% 59人 25.1%

５　その他 7人 9.2% 12人 6.9% 18人 7.7%

県の広報

教育委員会を訪問

短期留学した人を知っている

学校説明会

知人から聞いた

問８．問７で「１　知っている」を選択された方にお伺いします。
知ったきっかけは，何ですか。

問７．広島県教育委員会では，グローバル人材育成に向けた取組として，海外の自治体や
教育機関等との協定等をベースとした短期留学プログラムを開発しています。
あなたは，このことを御存知ですか。

県民 保護者等 教員

【選択肢】※選択肢の中から１つ選んでください。

【選択肢】※選択肢の中から当てはまるものすべてを選んでください。

県民 保護者等 教員

〇　問８で「５　その他」を選択された方は，こちらに具体的に記入してください。（抜粋）



区　　　　　分

１　知っている 61人 30.2% 131人 23.4% 123人 38.3%

２　知らない 141人 69.8% 430人 76.6% 198人 61.7%

区　　　　　分

１　広島県教育委員会のホームページ
　  （ホットライン教育ひろしま） 25人 35.2% 34人 25.0% 52人 28.3%

２　広島県教育委員会の保護者向け広報紙「くりっぷ」 22人 31.0% 43人 31.6% 56人 30.4%

３　広島県教育委員会主催のイベント（研修会，講演
　会，フォーラム等） 0人 0.0% 0人 0.0% 20人 10.9%

４　学校からの文書
　※教員は，県教育委員会・市町教育委員会からの文書 17人 23.9% 43人 31.6% 49人 26.6%

５　その他 7人 9.9% 16人 11.8% 7人 3.8%

地元高校の説明会で聞いた

市政だより

新聞報道

高校の同窓会総会

PTA研修会

保護者から

実際に生徒が短期留学に行っている

問９．広島県教育委員会では，外国の高校への留学を目指す高校生を対象に，広島県教育
委員会高校生海外留学等助成事業を実施しています。あなたは，このことを御存知です
か。

県民 保護者等 教員

〇　問10で「５　その他」を選択された方は，こちらに具体的に記入してください。（抜
粋）

【選択肢】※選択肢の中から１つ選んでください。

県民 保護者等 教員

問10．問９で「１　知っている」を選択された方にお伺いします。
知ったきっかけは，何ですか。

【選択肢】※選択肢の中から当てはまるものすべてを選んでください。



区　　　　　分

１　２週間程度の留学に行かせたい 71人 38.6% 245人 43.9% 82人 44.8%

２　３か月以上の留学に行かせたい 68人 37.0% 135人 24.2% 57人 31.1%

３　行かせたくない 45人 24.5% 178人 31.9% 44人 24.0%

アメリカ合衆国（ハワイ含む）

オーストラリア

イギリス

カナダ

ニュージーランド

ドイツ

フランス

区　　　　　分

１　学校の勉強が心配だから 17人 31.5% 51人 25.8% 10人 21.7%

２　学校の出席日数が心配だから 1人 1.9% 10人 5.1% 0人 0.0%

３　学校の部活動を休ませたくないから 4人 7.4% 21人 10.6% 2人 4.3%

４　その他 32人 59.3% 116人 58.6% 34人 73.9%

治安が心配

金銭的なこと

子供が興味がない，希望していない

必要性を感じない

国内で学ぶ文化等の方が大事だと思うから

留学しなくても日本には外国人がたくさんいて，街中でも語学は学べるから

【選択肢】※選択肢の中から当てはまるものすべてを選んでください。

〇　問13で「４　その他」を選択された方は，こちらに具体的に記入してください。（抜
粋）

県民 保護者等 教員

問11．お子様がいらっしゃる方にお伺いします。
お子様を海外留学に行かせたいと思いますか。

県民 保護者等 教員

【選択肢】※選択肢の中から１つ選んでください。

問12．問11で「１　２週間程度の留学に行かせたい」「２　３か月以上の留学に行かせた
い」を選択された方にお伺いします。
行かせたい国はどこですか。（回答の多かった国）

問13．問11で「３　行かせたくない」を選択された方にお伺いします。
行かせたくない理由は何ですか。
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